



Številka: 6000-3/2023-1

Datum: 29. 8. 2023

Zadeva: **OBVESTILO OB ZAČETKU ŠOLSKEGA LETA 2023/2024**

Spoštovani starši, drage učenke in učenci,

v petek, 1. septembra 2023, se za vse učenke in učence odpirajo vrata Osnovne šole Trebnje in njenih podružnic, začenja se šolsko leto 2023/2024. Za lažji pričetek novega šolskega leta vam posredujemo nekaj osnovnih izhodišč, ki jim bomo sledili pri izvajanju VIZ dela v šoli in vseh ostalih dejavnostih, povezanih z življenjem in delom šole.

1. Splošne informacije

Seznami učencev po oddelkih so od torka, 29. 8. 2023, objavljeni na vseh vhodih v OŠ Trebnje, kjer lahko vsi zainteresirani dostopate do teh podatkov. V novem šolskem letu bo v OŠ Trebnje in njenih podružnicah obiskovalo pouk 1218 učencev od 1. do 9. razreda.

Z razširitvijo prostorskih kapacitet v PŠ Dolenja Nemška vas se je spremenila tudi organizacijska oblika izvedbe vzgojno-izobraževalnega dela. 1. septembra tako pričenjamo v PŠ Dolenja Nemška vas s poukom za vse učence 1. in 2. razreda z območja OŠ Trebnje, prav tako bo v tej podružnici potekal tudi pouk za vse učence od 1. do 5. razreda z območja Dolenje Nemške vasi. V PŠ Dolenja Nemška vas bo tako obiskovalo pouk 299 učencev.

Za vse ostale učence pa bo pouk potekal tako, kot v preteklih letih, in sicer v prostorih OŠ Trebnje in v prostorih PŠ Dobrnič ter PŠ Šentlovrenc. Na Enoti CIK Trebnje vzgojno-izobraževalne dejavnosti z učenci ne izvajamo več. V tem šolskem letu bomo z učenci izvajali vse dejavnosti, poleg rednega torej tudi razširjeni program.

V preteklem obdobju smo uspeli vzpostaviti zelo racionalen in vzdržen protokol prihajanja in odhajanja učencev v šolo in iz šole ter zadrževanja učencev v šolskih prostorih pred poukom in po pouku, ki nam omogoča, da se učenci lahko zjutraj v miru pripravljajo na šolske dejavnosti, po pouku pa organizirano odhajajo domov ali počakajo na svoje starše. Izkušnje preteklih let nam dokazujejo, da so učenci ob tem, ko so šolski prostori namenjeni samo njim, veliko bolj umirjeni in se zjutraj lahko v miru pripravljajo na pouk in ostale dejavnosti. Prvi šolski dan se pouk prične po prilagojenem urniku, v nadaljevanju pa bo veljal urnik, ki ga bodo učenci prvi šolski dan prejeli v šoli.

2. Prvi šolski dan

a) Šolski prevozi

Vozni red šolskih prevozov je objavljen na spletni strani OŠ Trebnje, in sicer pod zavihkom Starši – Prevozi, prav tako je dostopen tudi na zavihku Hitre povezave – Prevozi. V nadaljevanju se bo vozni red šolskih prevozov prilagodil vsakdanjemu urniku, o morebitnih spremembah pa vas bomo sproti obveščali.

b) Šolske potrebščine

Vsi učenci s seboj prinesejo šolske copate, zvezek in pisalo. Prvi šolski dan bo pouk za učence od 2. do 9. razreda trajal 5 šolskih ur, od tega bodo tri razrednikove ure, zadnji dve uri pa bo pouk po urniku, pri čemer učenci ne bodo potrebovali posebnih učnih pripomočkov in potrebščin.

3. Prihod v šolo

a) Učenci 1. razreda

Prvošolci bodo prvi šolski dan pričeli po posebnem programu, ki se pričinja ob urah, ki so navedene na vabilu, ki so ga starši že prejeli. Posebnost v letošnjem šolskem letu je, da prvošolci z matične šole in PŠ Dolenja Nemška vas obiskujejo pouk v PŠ Dolenja Nemška vas, zato bodo tudi prvi šolski dan pričeli skupaj v telovadnici pri PŠ Dolenja Nemška vas.

b) Učenci od 2. do 9. razreda

Za vse učence od 2. do 9. razreda se bo pouk pričel ob 8.20. Učenci s seboj prinesejo copate, pisalo in beležnico. Učenci, ki bodo prišli v šolo s šolskim prevozom, bodo počakali na pouk v šolskih prostorih, in sicer:

- učenci 9. razreda v šolski predavalnici,
- učenci 8. razreda v zgornjem delu šolske jedilnice,
- učenci 7. in 6. razreda v spodnjem delu šolske jedilnice,
- učenci od 3. do 5. razreda prav tako v spodnjem delu šolske jedilnice.

Za učence 6. razreda bo v jedilnici objavljen raspored oddelkov, v katere bodo vključeni. Pred pričetkom pouka jih bodo v matične učilnice odpeljali razredniki.

Učenci 2. razreda, ki bodo prišli v šolo s šolskim prevozom in za katere se izvaja pouk v PŠ Dolenja Nemška vas, bodo iz garderob odšli v matične razrede, kjer jih bodo čakale njihove učiteljice.

c) Podaljšano bivanje

Po pouku bo za vse prijavljene učence podaljšano bivanje do 16.05. Odhod učencev iz podaljšanega bivanja je v skladu z dosedanja dobro prakso opredeljen po posameznih časovnih intervalih. Starši boste na svoje otroke lahko počakali pri vhodu v garderobo razredne stopnje, da pridejo iz podaljšanega bivanja.

Raspored odhodov učencev iz podaljšanega bivanja je predviden ob naslednjih urah:

ob 12.45	ob 13.35	ob 14.25	ob 15.15	ob 16.05
----------	----------	----------	----------	----------

Da bo neprijetnosti čim manj, vas prosimo, da v beležko, ki jo bo imel otrok s seboj, navedete, kdo bo prišel po otroka v podaljšano bivanje in kdaj bo prišel, oz. napišete, ob kateri uri lahko otrok šolo zapusti sam.

d) Šolska prehrana

Prijava na prehrano, ki ste jo oddali ob začetku šolanja vašega otroka v OŠ Trebnje in njenih podružnicah, je veljavna do preklica. Prijavo na prehrano je mogoče pisno spremeniti le z vsakim prvim dnevom novega meseca. Prvi šolski dan bo za vse prijavljene učence zagotovljena malica in kosilo, prav tako tudi popoldanska malica za učence v podaljšanem bivanju.

5. Podružnične šole

V PŠ Dobrnič in PŠ Šentlovrenc bodo učenci, ki bodo prišli v šolo s šolskim prevozom v varstvu vozačev, počakali do pričetka pouka. Razredniki/razredničarke bodo učence zbrali, nato bodo skupaj odšli v garderobe, da učenci odložijo stvari. V nadaljevanju bodo z učenci odšli v matične učilnice, kjer bodo pričeli s poukom. Po pouku bo organizirano podaljšano bivanje za vse prijavljene učence do 16.05. Odhod učencev iz podaljšanega bivanja prav tako v skladu z dosedanjo dobro prakso poteka v posameznih časovnih intervalih. Starši boste na svoje otroke lahko počakali pred vhodom v šolo, da pridejo iz podaljšanega bivanja.

Razpored odhodov učencev iz podaljšanega bivanja je predviden ob naslednjih urah:

ob 12.45	ob 13.35	ob 14.25	ob 15.15	ob 16.05
----------	----------	----------	----------	----------

6. Zaključek

Vse ostale informacije bodo učenci prejeli v šoli, starši pa na roditeljskih sestankih, predvidoma od prvega tedna v septembru 2023 dalje. Pomembna obvestila razrednikov in vodstva šole boste starši dobivali tudi po elektronski pošti v aplikaciji Lopolis in na spletni strani šole.

Na novo šolsko leto smo se pripravljali z zavedanjem, da se bo za učence 1. in 2. razreda matične šole, vzgojno-izobraževalno delo izvajalo v PŠ Dolenja Nemška vas. Temu primerno je bilo potrebno prilagoditi organizacijo šolskih dejavnosti na podružnici in v matični šoli, prav tako pa tudi šolske prevoze. Za vse nas je ta situacija nova, kateri se šele prilagajamo. V nadaljevanju bomo rešitve, ki smo jih predvideli, še lahko izboljšali, zato vas prosimo, da ste do njih strpni. Pomembno je predvsem to, da za vse udeležence VIZ procesa zagotavljamo varno in spodbudno učno okolje. To pa lahko razvijamo samo s skupnimi prizadevanji, zato upamo na sodelovanje vseh, s katerimi se v teh procesih srečujemo.

Vsem želim zdravo, prijetno in uspešno novo šolsko leto.

Lep pozdrav

Ravnatelj
Rado Kostrevc

Priloge:

- Posebno obvestilo za učence 2. razreda
- Vozni red šolskega prevoza za učence 2. razreda
- Obrazec s podatki o prihodu in odhodu učencev 2. razreda v šolo

Posebno obvestilo za učence 2. a, b, c, d razreda

1. Izvajanje šolskih prevozov

Učenci 2. razreda matične šole, ki se v šolo in iz šole vozijo s šolskim prevozom, imajo prevoz organiziran tako, da na posamezne relacije prestopajo na šolski avtobusni postaji pri OŠ Trebnje. Starši lahko na svoje otroke počakajo na avtobusni postaji pri OŠ Trebnje, lahko pa jih odpeljejo tudi neposredno iz podaljšanega bivanja iz PŠ Dolenja Nemška vas. Na avtobusni postaji pri OŠ Trebnje je zagotovljen nadzor vozačev, ki ga izvajajo dežurni učitelji v okviru šolskih prevozov OŠ Trebnje.

Potek šolskih prevozov in prestopi učencev na druge relacije so razvidni iz spodnje tabele. Npr. učenec, ki je doma na Blatu, stopi v avtobus na relaciji 8, v Trebnjem pa prestopi na relacijo 15, na kateri avtobus ob 7.28 odpelje v PŠ Dolenja Nemška vas. Pri tem učencu ni potrebno čakati na nadaljevanje prevoza, ampak samo prestopi na drug avtobus.

Pri odhodu domov pa gre ta učenec z Blata na relacijo 18 v OŠ Trebnje, kjer na postaji prestopi na relacijo 9 in tudi pri tem ne čaka na nadaljnjo vožnjo.

V primeru, da potrebujete v zvezi s prevozi še dodatne informacije oz. imate morebitna dodatna vprašanja, se lahko obrnete na koordinatorico šolskih prevozov Viktorijo Pirc na njen e-naslov: viktoria.pirc@os-trebnje.si.

Tabela – šolski prevozi 2. razred

ŠOLSKI PREVOZ UČENCEV 2. A, B, C, D RAZREDA							
		IZ TREBNJEGA V PŠ DNV			IZ PŠ DNV		
RELACIJA	VSTOPNA POSTAJA	PRESTOP na relacijo*	ČAKANJE	ODHOD IZ OŠ TREBNJE	RELACIJA	PRESTOP na relacijo*	ČAKANJE
8	BLATO	15	NE	7.28	18	9	NE
14	BREZA	15	25 min. (na avtobusu)	7.28	1	3	NE, isti avtobusu
7	ČATEŽ	15	18 min. (na avtobusu)	7.28	18	9	10 min
15	DOL. MEDVEDJE SELO	/	/	7.28	1	7	NE
7	GOLJEK	15	18 min. (na avtobusu)	7.28	18	9	10 min
17	GORENJI VRH	15	5 min.	7.28	18	14	10 min
9	GRM	/	/	/	6	/	/
17	GRMADA	15	NE	7.28	18	14	10 min
15	HUDEJE	/	/	7.28	1	7	NE
7	IGLENIK	15	18 min.	7.28	1	7	NE
14	KAMNI POTOK	15	25 min. (na avtobusu)	7.28	1	12	NE
7	MALA LOKA	15	18 min. (na avtobusu)	7.28	1	12	NE
19	OBČINE	/	/	7.40	18	/	/
19	OŠ TREBNJE	/	/	7.40	18	/	/
8	RAČJE SELO	15	NE	7.28	18	9	10 min

17	REPČE	15	5 min.	7.28	18	14	10 min
7	ROJE PRI ČATEŽU	15	18 min. (na avtobusu)	7.28	18	9	10 min
3	ROŽNI VRH	15	5 min.	7.28	1	3	NE, isti avtobusu
3	STUDENEC	15	5 min.	7.28	1	3	NE, isti avtobusu
13	ŠTEFAN	15	13 min.	7.28	1	12	NE
10	VEJAR	/	/	8.06	18	/	/
13	VELIKA LOKA	15	15 min.	7.28	1	12	NE
8	VELIKA ŠEVNICA	15	2 min.	7.28	18	9	10 min
7	ZAGORICA PRI ČATEŽU	15	18 min. (na avtobusu)	7.28	18	9	10 min

Opombe:

- *Prestop je na avtobusni postaji pri OŠ Trebnje.

2. Izjava o prihodu in odhodu v šolo za učence 2. razreda

Zaradi organizacije šolskih prevozov in podaljšanega bivanja ter zagotavljanja varnosti učencev vas prosimo, da nam takoj prvi šolski dan prinesete natančno izpolnjen in podpisan obrazec s podatki o prihodu in odhodu vašega otroka v šolo. Obrazec je na voljo na spletni strani šole.

Lep pozdrav

Ravnatelj
Rado Kostrevc